



ЧИСТЯКОВ ДМИТРИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ

Родился в ноябре 1902 года в Ярославской области Жийского района. До Великой Октябрьской революции учился в гимназии, а после в школе 2-й ступени.

В 1924 году призван в ряды РККА, сначала в артиллерийский полк, а затем в 1925 году переведен в пехотный полк. В 1927 году экстерном сдал экзамены на командира взвода, при Ленинградском пехотном училище.

С 1928 по 1930 годы был на гражданской службе, работал на механическом заводе.

В 1930 году направлен в Саратовскую школу командирского состава, по окончании которой зачислен в кадры РККА командиром взвода. Получил направление на Кавказ, где в 1931 году участвовал в ликвидации банд.

В 1933 году служил в Киевском военном округе командиром взвода полковой школы. В 1934 году демобилизован, а в 1935 году снова призван на курсы усовершенствования командного состава в город Свердловск (ныне Екатеринбург). Второй раз на курсах усовершенствования комсостава был в городе Кательнич в 1938 году. В этом же году трудоустроился военным руководителем в Красноуфимский сельскохозяйственный техникум, где проработал до 1940 года, до призыва на финскую операцию. В период военных действий был командиром роты и батальона запасной части.

Краткая передышка, с первых дней войны с Германией на передовых позициях. За участие в боях с 1 августа по 2 марта 1942 года на Калининском фронте в должности командира батальона 174 стрелковой дивизии на левом побережье Волги был ранен, получил инвалидность III группы и продолжал служить. Награжден медалью «За боевые заслуги». Затем за отвагу и храбрость, проявленные в боях с немецкими захватчиками в Великой Отечественной войне, награжден медалью «За победу над Германией» и двумя орденами Великой Отечественной войны. После второго ранения в 1944 году вернулся в Красноуфимск и до 1949 года продолжал работать преподавателем военного дела в Красноуфимском сельскохозяйственном техникуме.

Чистяков Дмитрий Васильевич 1902г.р.

Звание: капитан в РККА с 1940 года

Место призыва: Красноуфимский РВК, Свердловская обл., Красноуфимский р-н

№ записи: 80684796

Архивные документы о данном награждении:

I. Приказ (указ) о награждении и сопроводительные документы к нему

- первая страница приказ или указа
- строка в наградном списке
- наградной лист

Медаль «За боевые заслуги»



Подвиг:

Тов. ЧИСТЯКОВ Д.В. участвовал на фронте Великой Отечественной войны с 1 августа 1941 г. до 2 марта 1942 г. в составе 508 СП 174 Стр. дивизии Калининского фронта в должности командира стр. батальона. В боях за левое побережье Волги был ранен, в следствии ранения тов. ЧИСТЯКОВ в настоящее время инвалид Отечественной войны III группы. В плену и окружении не был. За активное участие в Великой